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XIV. kerület
Közlekedési mentések

A raj áramtalanított és meg-
szüntette az olajfolyást annál a 
Mitshubishinél és VW Passatnál, 
melyek május 27-én dél előtt ka-
ramboloztak a Csömöri út és Mis-
kolci út sarkánál. Egy személy 
könnyű sérülést szenvedett.

Másnap éjjel a Kerepesi út és 
Róna utca találkozásánál egy 
Porsche személyautó fát döntött 
ki, ami forgalmi akadályt képe-
zett. A tűzoltók motoros fűrésszel 
és kézi szerszámokkal távolítot-
ták el az útból.

Május 30-án este 8 óra után a 
Pétervárad utca 7. szám elé vo-
nultak ki, ahol egy Opel Kadettből 
kifolyt az üzemanyag az elörege-
dett benzincső miatt. A folyást 
Havaria tapasszal megszüntet-
ték, a kifolyt benzint homokkal 
felitatták. Ugyanez történt június 
3-án délben a Thököly út 105-
nél, ahol egy Ford Fiestából folyt 
a benzin a járdára.

Június 3-án éjfél előtt egy Maz-
da jobb első kerekével aknába 
zuhant a Hungária körút 37. előtt. 
A raj Wetter párna segítségével 
emelte ki, sérülés nem történt.

Csendes részeg 
a kerthelyiségben

Május 27-én éjjel fél kettőkor 
kért segítséget egy vendég, aki a 
már bezárt Vezér úti borozó kert-
helyiségében „rekedt”. A borba-
rátot dugólétrával, a kerítésen át-
emelve tették szabaddá.

Szeméttüzek
A Kerepesi út 42-nél lévő ben-

zinkút melletti kéthelyiséges tá-
rolóban erős füsttel égtek a hul-
ladékok, ruhaneműk, nádszövet, 
stb. május 27-én 20 órakor. Az 
oltást a benzinkút porraloltójával 
és egy D-sugárral végezték.

Június 6-án délután szintén 
egy D-sugárral oltottak el a Kere-
pesi út 42. szám alatti elhagyott 
épület egyik szobájában égő 
szeméthalmot.

A rendőrség hívására
Erőszakkal hatoltak be az ab-

lakon egy Pillangó parki, hete-
dik emeleti lakásba május 29-én 
délután. Benn megtalálták az el-
hunyt lakót.

Idős, süketnéma személy ki-
zárta magát Füredi úti, hatodik 
emeleti lakásából június 3-án. 
A 15 óra 29 perckor kihívott raj 
a zuglói tűzőrség motoros létrá-
ja segítségével a nyitott, hatodik 
emeleti ablakon át ment be, és 
kinyitotta az ajtót.

Kidőlt fa
Június 6-án a Bosnyák ut-

ca 14-nél egy tizennégy méter 
magas fa dőlt ki, leszakítva az 
elektromos vezetékeket. Az Elmű 
áramtalanítása után a tűzoltók 
motoros fűrésszel aprították fel.

XVI. kerület
Méhek

Május 26-án délután a Rende-
lő utca 22-ben a családi ház falá-
ba, a Csömöri út 261-ben pedig a 

Tűzoltósági hírek kerti fára telepedett méheket fog-
tak be a tűzoltók.

Kigyulladt a busz
Május 27-én 18 órakor a Csö-

möri út 33. szám előtt kigyulladt 
egy 130-as BKV-busz motortere. 
A tüzet a sofőr, a Szent-Györgyi 
Albert iskola gondnokával közö-
sen egy 6 kg-os porraloltóval ol-
totta el. Senki nem sérült meg, az 
anyagi kár kb. kétmillió forint.

Szivárgó füst, szeméttűz
Az Újszász utca 106. melletti 

elhagyott épületből füstszivár-
gást jelentettek május 30-án es-
te. Hajléktalanok raktak benne 
tüzet, amit a raj kiérkezése előtt 
el is oltottak. Éjfél előtt szintén 
az Újszász utcában, a reptérnél 
égettek szemetet.

Másnap a Vak Bottyán utca 
22-nél égett a száraz gaz, sze-
mét, ami egy közeli fenyőfát is 
veszélyeztetett. Egy D-sugárral 
oltottak.

Kigyulladt lámpa
Június 2-án 22 óra 50 perckor 

lángoló közvilágítási lámpát je-
lentettek a Becő utca 24-nél. A 
tűz magától kialudt.

Lehasadt ág
A Koronafürt utca 32-nél nyolc 

méter magasságban lehasadva 
lógott egy faág, veszélyeztetve 
a járókelőket. A tűzoltók június 3-
án délben vágták le.

Agglomeráció
Frontális ütközés

Frontálisan ütközött egy Skoda 
Fabia és egy Citroën Berlingo má-
jus 28-án az Isaszeg és Dány kö-
zötti útszakaszon, a két autóban 
3-3 személy utazott. A tűzoltók az 
utat teljes szélességében lezár-
ták, a négy sérültet a roncsokból 
kiemelték, egy gyermek súlyos 
hasi sérüléseket szenvedett.

Tüzes tetőjavítás
Egy veresegyházi családi ház 

tetőfelújítása során a bitumenes 
zsindelyt olvasztották nyílt láng-
gal, akikor a tetőszerkezet kigyul-
ladt. A tűzhöz kivonult Gödöllőről 
három gépjárműfecskendő és 
egy vízszállító jármű is, és így si-
került négy sugárral a lángoló te-
tőt eloltani.

Faház az erdőben
Erdőtűzről érkezett jelzés a 

gödöllői tűzoltókhoz június 4-én 
este Isaszeg körzetéből. A hely-
színen kiderült, hogy a területet 
csak gyalogosan lehet megköze-
líteni, majd az is, hogy nem csak 
az erdő, hanem a benne álló fa-
ház is ég. Az oltóvíz hiánya mi-
att csak puttonyfecskendővel és 
kéziszerszámokkal tudták a tüzet 
oltani, ami így több órán át tartott 
– a faházból nem sok maradt.

Tarlótűz. A nyári száraz időszakban igen könnyen lángra kaphat-
nak a kiszáradt növények a külterületi részeken, és ezek a tüzek 
lakott területet is veszélyeztethetnek. Ilyen helyen égő csikket el-
dobni tilos, de hasonló tűzforrás lehet egy elhajított üres üveg, 
melynek domború alja gyűjtőlencseként fókuszálja a napsugarat, 
és bármit kigyújthat. Hasonló elővigyázatosság szükséges a sza-
badtéri tűzgyújtás esetén – a lángok ugyanis könnyen elszalad-
hatnak. A Fővárosi Tűzoltóság tűzvédelmi felhívását megtalálják 
honlapunkon (www.helyihirek.hu), a kép a május 25-i tarlótűz ol-
tása során készült.

Május 31-én Somogyi Szabi-
na kerületi Polgári Védelmi pa-
rancsnok hajnali 5 órakor riasz-
totta az önkormányzat védelmi 
referensét, Szabó Tamást, illetve 
a Készenléti Szolgálat munkatár-
sát, mondván a Naplás-tó felett 
ismeretlen anyagot tartalma-
zó füstfelhő jelent meg, s mivel 
fennállt a veszélye, hogy a felhő 
a lakosságra veszélyes mérgező 
anyagot tartalmaz, ezért azonna-
li intézkedésekre lesz szükség. 
A védelmi referens és a Készen-
léti Szolgálat munkatársa tudta 
a kötelességét: rögtön hívták a 
polgármestert, az alpolgármes-
tereket, illetve a jegyzőt, akik pe-
dig riasztották az úgynevezett 
Operatív Törzs tagjait: operáto-
rokat, sofőrt, informatikusokat, 
közegészségügyi és járványügyi 
előadót, valamint a többieket. 
A 34 fős törzs 95%-át perceken 
belül sikerült utolérniük. A hajnal-
ban felébresztett emberek azon-
ban nem a Naplás-tó, hanem a 
Havashalom utcai Polgármeste-
ri Hivatal felé vették az irányt. A 
feladatuk ugyanis az volt, hogy 
legkésőbb reggel 7 óráig jelent-
kezzenek a Helyi Védelmi Bizott-

ság vezetőjénél, Kovács Péter 
polgármesternél.

A május 31-i riasztás ugyanis 
csak egy gyakorlat volt. Szeren-
csére szó sem volt semmiféle 
füstfelhőről a Naplás-tó felett, 
ugyanakkor a katasztrófavéde-
lem helyi illetékesei úgy gondol-
ták, a gyakorlás mindenkire ráfér. 
A közelmúlt nagy katasztrófái azt 
bizonyították, hogy bárhol és bár-
mikor katasztrófahelyzet alakul-
hat ki, ezért nagyon szükséges, 
hogy az elhárításban résztvevők 
kellő mértékben felkészültek le-
gyenek. 

A Naplás-tó feletti mérgező 
anyagokat tartalmazó füstfelhő 
akár Cinkota egy részének kiköl-
töztetését is indokolttá tehette 
volna, ez pedig sok ember ösz-
szehangolt munkáját igényel-
te volna. Május 31-én erre csak 
szóban került sor: a hajnalban 
riasztott embereket Kovács Péter 
polgármester még a munkaidő 
megkezdése előtt levizsgáztat-
ta. Az Operatív Törzs tagjai már 
korábban elméleti felkészítésben 
részesültek, így pontosan tudták, 
hogy egy ilyen füstfelhő esetén 
mi a teendőjük. (T) 

BETON VILLANYOSZLOPNAK ÜTKÖZÖTT egy Volkswagen sze-
mélygépkocsi május 30-án a X. kerületi Éles saroknál. A jármű ve-
zetőjét a tűzoltók az autókarosszéria szétvágása után szabadítot-
ták ki, majd a mentők súlyos sérülésekkel szállították kórházba. 

Szerencsés kimenetelű baleset történt június 2-án délben a Buda-
pesti út és a Futórózsa utca kereszteződésében. Egy BMV veze-
tője a Futórózsa utca becsatlakozásához érkezve nem vette észre 
a közeledő motorost, és kihajtott elé. A motor érdekes pozícióban 
élte át a váratlan találkozást, a motoros viszont könnyű sérülések-
kel megúszta a balesetet.

Katasztrófariadó

Füstfelhő a Naplás-tó felett

Kilakoltatás…

Kilakoltatása ellen tiltakozott egy középkorú hölgy az Újpalotai la-
kótelep egyik hatodik emeleti lakásában, s előbb felgyújtotta a la-
kást, majd amikor már a 40 négyzetméteres lakás mindkét szobá-
ja égett, kivetette magát az ablakon. A mentők már csak a halál 
beálltát tudták megállapítani. A tűzoltók gyors beavatkozásának 
eredményeként a tűz nem terjedt tovább, de a füst viszont elérte a 
felsőbb szinteket, így a tizenöt emeletes házból tíz embert kellett 
kimenteni. Pár nappal később egy Miskolc melletti faluban gyúj-
totta fel a házát egy kilakoltatással szembesülő férfi, s bár ő maga
súlyosan megégett, a bekészített négy PB-gázpalack felrobbaná-
sát a tűzoltóknak sikerült megakadályozni. Lehet, hogy több em-
pátiával és segítőkészséggel kellene a nehéz helyzetbe került em-
berek dolgaival foglalkozni az arra illetékeseknek?

TZteam, 1161 Bp. Rákóczi út 48.
Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu
Web.: www.tzteam.hu
Nyitva: H-P 9-18, szo 9-13-ig

BESZÁMÍTJÁK, MEGJAVÍTJÁK  
a régi számítógépet

Meglehetősen gyorsan fejlődik a számítástechnika, és a különfé-
le perifériák, a programok és az internetes felhasználás is állandóan 
egyre nagyobb erőfeszítésre kényszeríti a régebbi géptípusokat. Aki 
megteheti, ezért nem is küszködik a régi gépével, hanem pár éven-
te újabbat vásárol helyette. Nos, aki ezt a TZteam Számítástechni-
kai Szaküzletben teszi, számíthat arra, hogy régi gépét beszámítják 
a vételárba – és itt nem csak néhány éves masinákra kell gondolni, 
hanem a korosabbakra is. Ebben az üzletben (ahol egy igen jó szer-
viz is működik) nagyszerű kész gépeket is lehet vásárolni, de kérésre 
bármilyen konfigurációt összeállítanak, sőt azt teljesen készre is tele-
pítik, akár felhasználói programokkal is – az pedig természetes, hogy 
az új gépre átteszik a régin lévő összes adatot, levelezést, címlistát, 
miegyebet, hogy a felhasználó a felgyorsult környezetben is azonnal 
otthon érezhesse magát.

De akinek nincs elég pénze egy új gép vásárlására, akár a régi 
gépével is ellátogathat a TZteam üzletébe, ugyanis a szervizes kollé-
gákkal konzultálva biztosan adnak megfelelő tanácsokat ahhoz, hogy 
milyen kisebb átépítés, bővítés árán lehetne gyorsabb munkára ösz-
tönözni a korszerű környezetben kissé lelassult számítógépet. Az itt 
dolgozó szakemberekkel akár azt is meg lehet konzultálni, hogy a 
régi gép feljavítása, avagy új gép vásárlása oldja-e meg gazdaságo-
sabban a felhasználó problémáját. (x)

Szerencsés baleset

LÁNGOLÓ LADÁT VONTATTAK... Az eset ugyan nem nálunk 
történt, de olvasóink okulására közreadjuk, hogy milyen közle-
kedési szituációkra is számíthatnak az utakon. Egy utánfutós Fiat 
Ducato vontatott egy szintén utánfutós, benzin-gáz vegyes üzemű Ladát 
június 9-én, csütörtökön Salgótarján irányába. A személyautó jobb első, 
majd a jobb hátsó kereke defektet kapott, ezért a sofőr elkezdte nyomni a 
féket, de a Fiat vezetője ezt nem észlelte. Mintegy húsz kilométert haladtak 
így, míg nem a Bem József utcához értek, ahol már lángolt a Lada kereke. 
Egy közlekedési lámpánál figyelmeztették a személyautó sofőrjét, aki ki-
szállt, hogy megnézze, mi történt, ám közben zöldre váltott a lámpa, így a 
Ducato elindult a sofőr nélkül maradt Ladával. A vontatókötél elszakadt, a 
Fiat pedig nekiütközött a szemközti sávban a lámpánál álló Volvo személy-
autónak. A tüzet a közeli benzinkút dolgozói porral oltóval fékezték meg.

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283

Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
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Fogorvosi rendelõ Cinkotán

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Rendelési idõ: H-P: 8-20-ig
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Kellemes, légkondicionált
környezetben esküvõt 80 fõig

vállalunk: 405-0034
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XVI. Veres P. út 108.
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Ha helyi szakembert keres...
Szakmai adattár a Helyi Hírek portálon

www.helyihirek.hu

Érdekes forgalmi megoldások

Csömör legforgalmasabb útsza-
kasza a községbe bevezető Ma-
jor út folytatása (amelyet itt már 
Rákóczi utcának hívnak, és ez 
keresztezi a Széchenyi utcát, rá-
adásul itt csatlakozik be a Hegy-
alja köz is. Korábban ezen a he-
lyen több baleset is előfordult, s a 
község új vezetése úgy gondolta, 
hogy változtat a forgalmi helyze-
ten. A megoldás egy puritán egy-
szerűségű körforgalom lett. De 
itt középen nem domb van, még 
egy kis domborulat sincs, hanem 
egyszerűen felfestettek egy kört 
középre, s mindenhová kihelyez-
ték a körforgalmi táblákat. Az au-
tósok az első meglepetés után 
általában szépen keringőznek, 

bár olyat is láttunk, aki simán át-
hajt a középső körön, miközben 
a Széchenyi utcáról balra fordul. 
Mindenesetre a dolog működni 
látszik, és nem is kellett hozzá 
valami nagy beruházás.

A másik akkut probléma a Má-
tyás király általános iskolánál a 
gyerekbehordással volt, immár 
vagy húsz éve. Itt a forgalmas főút 
nem csak emelkedik, de kanyaro-
dik is, és az iskolai parkolóba ko-
rábban beálló autóknak ilyen for-
galmi körülmények között kellett 
kitolatni. A felmérések szerint ez 
a reggeli csúcsidőben több száz 
autót érintett, és bizony rendsze-
resek voltak a kisebb-nagyobb 
koccanások. Most amolyan 

McDrive rendszert alakítottak ki, 
megszüntetve a beparkolást. A 
gyermekszállító szülő behajt az 
iskola elé (lehetőleg jól előre áll-
va, hogy más is mögé férjen), a 
gyerek kiszáll a sárga vonalon 
túlra, a kocsi pedig egyenesen 
továbbhaladva bekapcsolódik a 
forgalomba. A viszonylag kézen-
fekvő megoldás állítólag alapvető 
újdonságnak számít a hazai for-
galomszervezésben, és már több 
önkormányzat is a helyszínen 
tanulmányozta. A forgalmi meg-
oldásról az Index hosszabb vi-
deót készített (ennek linkje meg-
található honlapunkon is: www.
helyihirek.hu). Az ötlet tehát jó, és 
a gyakorlatban is működik. (F)

Vigyázat, jobbkezes!

Tempó 30-as övezetté alakul az Arany János úttól kezdve a Cente-
náriumi lakótelep környéke, az eddig főútnak számító Sasvár utcán 
is minden kereszteződésnél elsőbbséget kell adni. Erre fekvőrend-
őrök is emlékeztetik az autósokat, ám ennek készítése lassabban 
megy, mint a táblák eltávolítása. Szóval június elején a Sasvár és az 
Olga utca kereszteződésében eléggé nagy volt a bizonytalanság, 
hogy kinek is van elsőbbsége, de baleset (tudomásunk szerint) ed-
dig még nem történt. Az óvatosság viszont nem árt, mert sokan ru-
tinból közlekednek. A fekvőrendőrök pedig idővel majd elkészül-
nek, és akkor teljesen egyértelművé válik az új forgalmi rend.

Épül a fekvőrendőr a Sasvár utcában

VEREKEDÉS AZ OKMÁNYIRODÁN. 
Egy válófélben lévő anyuka jú-
nius 8-án elkísérte barátnőjét a 
XVI. kerületi Okmányirodára, és 
véletlenül épp ott találta a volt 
párját, amint (annak édesapjával 
együtt) a közös gyereküket sze-
rette volna bejelenteni egy ide-
gen lakcímre. Ebből nagy vesze-
kedés lett, az anyuka látványosan 
eltépte a lakcímbejelentő lapot, a 
fiatal férfi durván bántalmazta a 
nőt, akinek többen a segítségére 
siettek, s végül a férfi lábbal mell-
be rúgta volt párját, aki emiatt 
könnyű sérüléseket szenvedett. 
Az anyukával lévő közös gye-
rek végignézte és végigüvöltötte 
az egész verekedést. Az ügyből 
rendőrségi eljárás lett, melynek 
során azt is vizsgálják, hogy a 
mellberúgás okozhatott volna-
e súlyos sérülést a nőnek, mert 
akkor a garázdaságon túl azzal is 
megvádolják a férfit.


